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  Вам будет проводиться полное диагностическое обследование зрения на высокоточном современном оборудовании ведущих мировых производителей. 
Перед диагностикой:
  Необходимо оформить документы для проведения данной процедуры (для этого просьба предъявить свой паспорт администраторам для регистрации)
 Диагностика проводится в два этапа: Аппаратное диагностическое обследование Обследование проводится опытным специалистом по проведению диагностики –врачом-офтальмологом. Во время диагностики измеряются основные параметры глаза, необходимые для постановки (или исключения) офтальмологических заболеваний.
 Обращаем Ваше внимание, что при необходимости по медицинским показаниям в процессе диагностики Вам могут закапать капли, расширяющие зрачок, несколько раз в течение часа. Для точного сбора анамнеза просьба сообщать врачу о причинах обращения в клинику, о перенесенных ранее заболеваниях, операциях. 
На основании полученных данных и осмотра врач делает заключение о состоянии здоровья глаз, ставит диагноз, дает рекомендации и назначает дополнительные исследования для уточнения диагноза, отвечает на интересующие вопросы. 

